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Quelle: Teralytics für Covid-19 Mobility Project © 2020 Research on Complex Systems - Robert Koch Institute & Humboldt University of Berlin, https://www.covid-19-mobility.org/current-mobility // 

Basis: Nullpunkt = März 2019, Feiertage nicht berücksichtigt, *vorläufiger Stand bis einschließlich 15.06.

Lockdown: 

Lockerungen bewilligt: 

KW 24

08.06.*

Aufwärtstrend - die 

Menschen sind wieder out 

of Home unterwegs!





Christof Baron, Inhaber Media for Excellence
im FAW-Podcast vom 21.05.2020





Quelle: Umfrage WallDecaux Juni 2020 „Nach dem Lockdown werden nun nach und nach einzelne Regeln gelockert. Stimmt Dich das optimistisch oder verstärkt das eher Deine Sorgen hinsichtlich der 

Pandemieentwicklung? Es stimmt mich…?“, Darstellung Top 2 „sehr optimistisch“ und „optimistisch“, N=603,18-39 Jährige n=240

In der Gruppe der Jüngeren 

sogar 73%.



Die Älteren halten sich 

besonders an die 

Vorschriften

59%

43%

76%

Total

18-29 Jährige

50-59 Jährige

Quelle: Umfrage WallDecaux Juni 2020 „Die Lockerung der Beschränkungen führt bei manchen Menschen zu einer gewissen Sorglosigkeit. Für wie wichtig hältst Du es, weiterhin immer alle Abstands- und 

Hygieneregeln genau einzuhalten?“, Top 2 „sehr wichtig“ und „wichtig“, Gesamt N=603// „Und mal ehrlich: Wie streng hältst Du Dich aktuell an die Abstands- und Hygieneregeln von 1 sehr streng bis 10 sehr locker?“, 

Top 3 „sehr wichtig“ bis „wichtig“, Gesamt N=603, 18-29 Jährige n=131, 50-69 Jährige n=136



„Seit der Lockerung habe/ 
bin ich schon …“

35% der Jüngeren waren in der 

City und in Stores unterwegs

Zusätzlicher INSIGHT: 

57% ziehen derzeit 

Veranstaltungen draußen vor

Quelle: Umfrage WallDecaux Juni 2020 „Durch die Lockerung der Beschränkungen sind nun viele Dinge wieder möglich. Was hast Du seit Aufhebung der Beschränkungen bereits getan bzw. welche Angebote hast Du 

genutzt?. Mehrfachnennung möglich.“, Gesamt N=603, 18-29 Jährige n=131// „In geschlossenen Räumen können die Abstands- und Hygieneregeln nicht so leicht eingehalten werden wie draußen. Wirst Du Aktivitäten 

/ Veranstaltungen draußen eher wieder in Betracht ziehen als welche in geschlossenen Räumen?“, Gesamt N=603 





32%

31%

37%

Ja Vielleicht/ unentschlossen Nein, ich bleibe zu Hause

Quelle: Umfrage WallDecaux Juni 2020 „Wie sehen Deine Urlaubspläne für den Rest des Jahres aus? Planst Du in Deinem Jahresurlaub wegzufahren?“, Gesamt N=603//  „Und welche Pläne hast Du für Deinen 

Jahresurlaub?“, Antwortkategorien „Zumindest unentschlossen, im Jahresurlaub wegzufahren“, nicht „Nein“, n=382

‚*„Weiß nicht/ unentschlossen“ 9%

Hohes Reichweitenpotenzial im 

Sommer 2020

31%

21%

17%

13%
10%





*Quelle: GroundTruth, indexierter Fußgängerverkehr, um die relative Zunahme oder Abnahme der Besuche an verschiedenen Orten ausgewählter Branchen-POS aufzuzeigen. Die Tagesdiagramme zeigen den 

Fußgängerverkehr indexiert im Vergleich zu den durchschnittlichen täglichen Besuchen ab dem 30. Dezember 2019. Stand: 12.06.2020

100

165

203

167

100

147

148

129

39

60

146

170

75

119

141
134

42

68

130

150

14.03. 21.03. 28.03. 04.04. 11.04. 18.04. 25.04. 02.05 09.05. 16.05. 23.05.

Baumärkte

LEH

Handel

Drogeriemärkte

Fashion Stores



33%

38%

46%

43%

46%

51%

Ich habe gerade Lust mir etwas zu gönnen

Ich möchte gerade eher Geld sparen

Ich freue mich, wieder (offline) Geschäfte zu
besuchen

Gesamt 18-39 Jährige

Quelle: Umfrage WallDecaux Juni 2020 „Und wie sieht es aktuell mit Deiner Kauflaune aus? Inwiefern stimmst Du folgenden Aussagen zu? Bitte wähle zwischen 1=stimme voll und ganz bis 5=stimme überhaupt nicht zu 

aus.?“, Top 2 „Stimme voll und ganz zu“ und „Stimme zu“, Gesamt N=603, 18-29 Jährige n=131, 30-39 Jährige n=109



13%

49%

17%

22%

Ja, häufig

Ja, aber nur in Einzelfällen

Nein, werde ich aber in den nächsten Tagen tun

Nein, versuche ich auch noch eine Weile zu vermeiden

Quelle: Umfrage WallDecaux Juni 2020 „Hast Du schon wieder in Geschäften eingekauft, die während 

des Lockdown geschlossen waren?“, Gesamt N=603

36%

45%

14%

5%

Quelle: Umfrage WallDecaux Juni 2020: „In den Geschäften müssen ja gerade viele Regeln beachtet 

werden (Maske, Abstand, Kundenzahl im Laden etc.). Wie sehr beeinträchtigt das Dein 

Einkaufsgefühl?“, n=370



5%

12%

63%
59%

31%

19%

Quelle: Umfrage WallDecaux Mai 2020 „Wie hat sich Deine wirtschaftliche Situation durch die Coronakrise verändert?“, Gesamt N=635// „Und was denkst Du, wie wird Deine wirtschaftliche Situation ca. 1 Jahr nach der 

Coronakrise aussehen?“, Gesamt N=635

71% glauben an eine 

gleichbleibende oder sogar 

verbesserte Situation im 

nächsten Jahr.



Quelle: Umfrage WallDecaux Juni 2020, „Welche Anschaffungen hast Du für die nächste Zeit geplant?“, 

Top 2 „In den nächsten 3 Monaten“ und „Noch in diesem Jahr“, 18-49 Jährige n=363



Quelle: Umfrage WallDecaux Mai 2020 „Und wirst Du zukünftig dabei bleiben, also häufiger online einkaufen als vor der Corona-Krise?“, Großstadt n = 71

* 21% wissen es nicht

Online Offline

Haben die Menschen die 

Wahl, bevorzugt weiterhin

mehr als die Hälfte den 

Offline-Kauf



Smartphone 

Wartesituationen

Geschäften 

.

Quelle: Umfrage WallDecaux Mai 2020 „Welchen Statements stimmst Du zum Thema Außenwerbung zu?“, Mehrfachnennung, Großstädter N=144, 18-29 Jährige N=131





Martina Vollbehr, Geschäftsführerin Pilot

Quelle: Martina Vollbehr zu den Ergebnissen der Pilot Studienreihe „Pilot Radar“



sympathisch

glaubwürdig

Quelle: Statista Online-Befragung Juli 2019 „Wie sympathisch sind Ihnen die verschiedenen Werbekanäle?“ (zum Vergleich: TV: 28%, Internet: 23%) und „Für wie glaubwürdig bzw. vertrauenswürdig halten Sie Werbung 

in den verschiedenen Werbekanälen?“ (TV: 35%, Internet: 22%); Skala 1 bis 5 (Top 2), , N=1.000

OOH ist eine vertrauenswürdige 

Informationsquelle



OOH macht Marken sichtbar
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